



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA
CENTRO DE ARTES E LETRAS



RETIFICAÇÃO 001
DO EDITAL N.º 001/2024
CHAMADA INTERNA

O Centro de Artes e Letras da Universidade Federal de Santa Maria, torna pública a retificação 001 do Edital 001/2024 CAL/UFSM, conforme alteração a seguir destacada:

Onde se lê:

CRONOGRAMA

ATIVIDADE	PERÍODO
Inscrição das propostas	11/03/2024 a 15/05/2024
Divulgação das inscrições homologadas	22/05/2024
Período de recurso contra inscrições homologadas	23/05/2024
Divulgação do resultado das inscrições homologadas	27/05/2024
Divulgação dos resultados preliminares da seleção	29/05/2024
Período de recurso contra resultado preliminar	30/05/2024
Período de avaliação dos recursos	04/06/2024
Divulgação do resultado da seleção	07/06/2024
Data limite para o Gabinete de projetos entregar o material solicitado, após o recebimento da lista de materiais	24/06/2024
Data de início da realização do trabalho proposto	25/06/2024
Data limite para executar e entregar o trabalho proposto	31/10/2024

Leia-se:

ATIVIDADE	PERÍODO
Inscrição das propostas	14/03/2024 a 01/07/2024
Divulgação das inscrições homologadas	09/07/2024
Período de recurso contra inscrições homologadas	10/07/2024
Divulgação do resultado das inscrições homologadas	12/07/2024
Divulgação dos resultados preliminares da seleção	26/07/2024

Período de recurso contra resultado preliminar	29/07/2024
Período de avaliação dos recursos	30/07/2024
Divulgação do resultado da seleção	02/08/2024
Data limite para o Gabinete de projetos entregar o material solicitado, após o recebimento da lista de materiais	09/08/2024
Data de início da realização do trabalho proposto	12/08/2024
Data limite para executar e entregar o trabalho proposto	31/11/2024

Os demais itens permanecem inalterados.

Santa Maria, 15 de maio de 2024.

Andréia Machado Oliveira
Vice-diretora do Centro de Artes e Letras